#### 车站附近黑出租和小三轮卷土重来

# 好了没几天秩序又乱了

严重

"在火车站和汽车站聚集着成排的小三轮,小三轮因收费低成为不少乘客尤其是农民工的第一选择,2公里之内每人每次只收一两元。"上午10时,出租车司机李师傅说,每天上午停在汽车站门口的小三轮大约有30辆以上,每当有乘客出站,他们就主动上前

招揽。正规出租车只能停在指定位置,在同小三轮抢客方面丝毫不占优势。3月中旬,交警部门对小三轮治理后情况明显好转,但过了几天抢客的小三轮又聚集到了一起。

二轮又聚集到了一起。 为了治理高铁东站出租 车抢客混乱的状态,交通部门 专门将站口护栏整体向前移, 每辆进站的出租车都要自觉 排队。"这两天去东站拉客,有次排队到了20多号,排队到了20多号,排队到了20多号,排队到一上午的队等了一个10元钱的活儿,可是黑出租不用排队直接就能拉到好活。"张师傅说,现在他很难在高铁东站拉到去各县城远距离的活儿,私租车增多是一个原因,黑出租车生意的影响也不小。



传递文明

3月25日,明月湖风景区内,工作人员正在安装创文明城市宣传海报。据了解,景区内 共更换与创文明城相关的海报、文明规范100余块。 本报记者 马志勇 摄

#### 市区再现 重度污染

本报3月26日讯(记者 刘振) 26日,天空一片灰蒙蒙,记者从相关部门获悉,当天市区的空气质量较前几日大幅下滑,6个监测点位均显示重度污染。

26日清晨,一片灰白色将街头的春意包裹起来,太阳也是半遮半掩。来自省环保厅的数据显示,26日下午6点,市区六个监测点位显示空气质量为"重度污染",多个监测点位的空气质量指数(AQI)都在220以上,糟糕的空气环境下并不适宜户外活动。

记者了解到,当天的首要空气污染物依旧是PM2.5,6个监测点位PM2.5最近1小时均值在120微克/立方米以上,其中黑马集团的PM2.5实时浓度值是最高的,达到了国家标准(75微克/立方米)的2倍多。

此外,当天的空气能见度也不太乐观,临近傍晚车辆都放慢了行驶速度。下午6点,德州市区的空气能见度只有4.7-5.6公里左右,未呈现出"蓝天白云,繁星闪烁"。

根据省环保厅网站预测,3 月27日,我省鲁中、鲁西北西部空气质量指数AQI在101-200之间,空气质量为轻中度污染等级。鲁西北东部空气质量指数AQI大于200,空气质量为重度污染等级。

### 市区租房普涨二三百

"租房合同到期后, 房东就通知我说每个月 涨200元。"租住在金紫 荆小区的马先生说,他 租住的这套两室的房子 原来是1000元每月,签 了一年的合同,合同到 期后,房东涨了200元, 据房东介绍,市中心的 房子很多都涨到每月 1400元。

"根据房型不同,所 处位置不同,租赁市场 价格普涨了100元-300 元。"新湖大街上一家中 介工作人员称。

记者了解到,随着 房屋租赁价格的上涨也 带动了合租的市场,记 者在"58同城"合租信 息中看到,在雅苑小区 单间主卧室已出租到 600元每月,"我已经买 了新房,但是还没有交 房,为了省点钱,离单位 近些,就选择了合租,毕 竟价格便宜位置又好的 房源,1000元以下的已 经不多见了。"市民朱先

"租金上涨在意料 之中,去年年底,房屋 中,甚年年底落期, 中,曾呈现低落期, 管呈现低落期, 管呈现低落期, 管里级城,租房需求和 后随着着,租房需求和 新。3月份的的房 金价格上涨较大道一 级小格上涨较过 少年级纪纪 分绍。

#### 夏津联社开展 教育实践活动

近期,夏津联社召 开党的群众路线教育实 践活动培训会议。此次 会议对活动进行了再动 员、再部署、再要求,会 上,办事处教育实践活 动办公室相关人员讲解 了办事处党委有关教育 实践活动的实施意见、 实施方案、办事处机关 党支部活动配档表、教 育实践活动的重点工作 安排以及办事处督导组 职责。此次工作骨干培 训会议的召开,为县市 农村信用社教育实践活 动的扎实开展奠定了良 (张涛) 好基础。

#### 夏津联社持抢 抓首季发展机遇

2014年以来,全县上下 坚持"早、实、严、合"四字方 针,积极部署,不等不靠,为 全年工作的有力拓展争取 了主动,特别是在强化资金 组织方面取得显著成绩。全 面分析当前县域经济形势 及变动趋势,提前介入,主 动参与。各业务部室分工协 作,制定切实可行的分配方 案及考核办法。指导辖内营 业网点在全年发展目标大 局下,及早制定各单位具体 实施方案,不定期召开专题 调度会议,不断提高员工思 想认识,健全组织领导体 系,确保圆满完成各个短期 目标。 (张涛 商静静)

## 夏津联社举办"不良贷款诉讼时效"培训班

近期,夏津联社组织 了不良贷款诉讼时效保全 培训班。培训班邀请了山东 众成仁和律师事务所王言 自律师进行授课。全县农村 信用社中层人员、全体客户 经理、信贷系统操作员共计 118人参加了培训。培训班 上,山东众成仁和律师事 务所王律师结合实际案例 就诉讼时效的定义及法律 效益、诉讼时效的计算、如 何灵活运用上门催收、寄 发邮件、账户扣收、公告催 收和依法诉讼等多种手 段,中断与补救诉讼时效, 提高有效催收率等进行详 细的讲解。 (张涛)

#### 夏津联社开展"金融 知识万里行"活动

近期,夏津联社开展 "普及金融知识万里行" 宣传活动,活动中开展了 进集市、企业、社区、专业 市场、果园大棚等宣传介 绍新业务,讲解ATM、电 话POS操作风险、假币识 别等活动。活动通过设置 宣传展板、摆放业务咨询 台、制作宣传条幅、发放 明白纸和宣传手册等形 式开展,进一步普及了金 融知识,提高了公众金融 素质,为培育、拓展信用 社良好的客户群,构建和 谐金融消费关系奠定了 基础。

(张涛 商静静)

#### · 夏津联社开展助力 小微企业发展活动

夏津联社通过多种渠道在全 县深入广泛开展服务小微企业的 宣传活动。一是按照上级的安排 部署,积极策划服务小微企业"宣 传月"活动。二是在辖内营业网 点,通过LED显示屏、悬挂宣传横 幅宣传支持小微企业发展,向社 会公开作出服务承诺。三是在各 营业网点摆放宣传展板、发放宣 传彩页,设立咨询台,为企业客户 提供咨询服务,扩大对小微企业 服务的宣传力度。通过开展此次 活动,有效解决企业短期流动资 金问题,拓宽企业融资渠道,从根 本上解决了小微企业发展融资的 瓶颈问题,受到了广大企业的广 泛关注和好评,促进了地方经济 社会的进步。 (程显国 张涛)

#### 夏津联社举办预防 职务犯罪法制讲座

夏津联社结合当 前开展的案件专项治 理活动,组织辖内全体 客户经理、信贷专管 员、清收大队人员及联 社各业务部室人员共 187人参加了预防职务 犯罪法制讲座。讲座聘 请夏津县检察院刘奎 芬科长现场授课,通过 讲解一个个真实案例, 使广大员工深受触动。 此次讲座增强了广大 干部员工遵纪守法意 识和廉洁自律意识,收 到了良好的警示教育 效果。

(张涛)